
Judeţul Sălaj 

Comisia de avizare a cererilor de organizare 

a  adunărilor publice în municipiului Zalău 

 

Aviz favorabil nr. 13 din 11 mai 2026 

 

  Prin cererea nr. 3 din 05.05.2026, înregistrată la Primăria Municipiului Zalău 

sub nr. 36347 din 05.05.2026, se aduce la cunoştinţa Comisiei de avizare a cererilor 

de organizare a adunărilor publice de către Rotary Club Zalău de organizarea unei 

adunări publice pe B-dul Mihai Viteazul constând în organizarea Crosul Rotary Club 

Zalău, ce va avea loc în data de 21 mai 2026 între orele 16:00 – 20:00 pe sectorul de 

drum public – b-dul M. Viteazu intersecția cu str. Tudor Vladimirescu (zona Perla) 

până la intersecţia b-dului M. Viteazu cu str. C. Coposu (zona Carrefour), Platoul de 

marmură din fața Instituției Prefectului județul Sălaj. 
Blocarea str. Unirii până la intersecția cu strada 9 Mai (zona intersecției 

Prefectura Județului Sălaj cu Consiliul Județean Sălaj). 

 Blocarea str. Gh. Lazăr până la intersecția cu B-dul M. Viteazu. 

Festivitatea de premiere se face pe Platoul de marmură din fața Instituției 

Prefectului județul Sălaj.  

Se estimează participarea  la această adunare publică a unui număr de  cca. 800 

- 1000 de persoane. 

Scopul declarat al adunării: Evenimentul anului Crosul Rotary Club Zalău 

 Comisia de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice (întrunită la 

sediul primăriei municipiului Zalău) analizând  această solicitare emite  

  

aviz favorabil cu respectarea următoarelor condiții: 

  

 1.Desfăşurarea adunării publice se avizează, pentru data de 21 mai 2026 între 

orele 16,00 - 20,00 pe sectorul de drum public - Bdul M. Viteazu intersecția cu str. 

Tudor Vladimirescu (zona Perla) până la intersecţia Bdului M. Viteazu cu str. C. 

Coposu (zona Carrefour), Platoul de marmură din fața Instituției Prefectului județul 

Sălaj.  Blocarea str. Unirii până la intersecția cu strada 9 Mai (zona intersecției 

Prefectura Județului Sălaj cu Consiliul Județean Sălaj). Blocarea str. Gh. Lazăr până 

la intersecția cu B-dul M. Viteazu. Festivitatea de premiere se face pe Platoul de 

marmură din fața Instituției Prefectului județul Sălaj.  

 2.În data de 21 mai 2026 începând cu orele 17:00 şi până la finalizarea crosului 

dar nu mai târziu de ora 19:30 se avizează închide circulaţia rutieră pe b-dul M. 

Viteazu intersecția cu str. Tudor Vladimirescu (zona Perla) până la intersecţia b-dului 



M. Viteazu cu str. C. Coposu (zona Carrefour), platoul de marmură din fața Instituției 

Prefectului județul Sălaj. 

 3.Conform art. 4 din Legea nr. 60 din 23 septembrie 1991 republicată privind  

organizarea şi desfăşurarea adunărilor publice organizatorii au obligaţia să întreprindă 

acţiunile ce se impun pentru ca acestea să se desfăşoare în conformitate cu 

prevederile art. 2 din acest act normativ şi anume desfăşurarea în mod paşnic şi 

civilizat, cu protecţia participanţilor şi a mediului ambiant, fără să stânjenească 

folosirea normală a drumurilor publice, a transportului în comun, cu excepţia celor 

autorizate, funcţionarea instituţiilor publice sau private, a celor de învăţământ, cultură 

şi sănătate, a unităţilor economice ori să degenereze în acţiuni turbulente de natură a 

pune în primejdie ordinea şi liniştea publică, siguranţa persoanelor, integritatea 

corporală, viaţa sau bunurile acestora ori ale domeniului public, şi nu pot fi 

continuate după ora 23:00. 

 4.Evenimentul se va desfăşura doar cu condiţia asigurării de către organizatori 

a participării asistenţei medicale.  

 5.Limitarea accesului la staţia taxi şi a parcării publice de pe b-dul Mihai 

Viteazu din zona Zahana până la intersecţia Ceas, si celelate parcări de pe traseul 

restrictionat pe durata cât este închisă circulaţia rutieră. 

 6.Transportul local în comun de călători se va devia de pe sectorul de drum pe 

care s-a avizat acest eveniment. 

 7.SADP va lua măsuri pentru comutarea semafoarelor pe culoarea galben 

intermitent pentru semafoarele din zona adiacentă evenimentului, în perioada avizată. 

 


